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Milí priatelia,

Desiaty rok existencie nášho zariadenia uplynul. Bol to rok hľadania, experintovania a záťaže na 

pracovníkov ale aj na priestory budovy a jej okolia. Od 1. januára v budove Rodinného detského domova totižto 

sídli aj Domov na pol ceste, zariadenie sociálnych služieb, ktoré poskytuje bývanie a sociálne poradenstvo 

mladým dospelým, teda mladým ľuďom, ktorí vyrástli v detskom domove, reedukačnom detskom domove, 

poprípade v pestúnskej rodine. Prečo sme sa takto rozhodli? Nakoľko sú všetky naše deti umiestnené 

v profesionálnych rodinách a ostala nám prázdna budova, ktorá je uspôsobená aj na bývanie pre mladých 

dospelých. Máme v dvoch traktoch spolu 8 izieb, každá s vlastným sociálnym zariadením, dve spoločné kuchyne 

a pri minimálnych nákladoch na sprevádzkovanie a zariadenie sme od 1.1.2014 otvorili zariadenie sociálnych 

služieb s názvom Domov na pol ceste.

V detskom domove sme spoločne s celým tímom odviedli kus náročnej no krásnej práce v starostlivosti 

o deti odlúčené od svojich vlastných rodín. Špecifikom nášho detského domova je, že sa o deti staráme už 6 rokov 

výlučne v profesionálnych rodinách a oprávnene sa tak hrdíme názvom  „Rodinný detský domov“. V celej histórii 

náhradnej starostlivosti o deti sa v rôznych obdobiach zdôrazňovali rôzne hodnoty. Je skutočne v najlepšom 

záujme detí odlúčených od svojich vlastných rodín návrat k hodnote RODINY, ktorá je tým najprirodzenejším 

prostredím pre vývin a výchovu dieťaťa. Ak sa vlastná rodina dieťaťa ocitne v kríze a z akéhokoľvek dôvodu nie je 

schopná uspokojovať potreby dieťaťa, či dokonca je dieťa akútne ohrozené, musí svoju rodinu dočasne alebo 

natrvalo opustiť. Naša prax ukazuje, že najlepším dočasným riešením v takýchto situáciách je práve profesionálna 

rodina. V uplynulom roku sme poskytovali starostlivosť celkom 19 deťom v 9 profesionálnych  rodinách, teda 

stará sa o ne 11 profesionálnych rodičov. Deti umiestnené v našom detskom domove majú za sebou rôznu 

históriu a pred sebou rôznu perspektívu stáleho domova. Sú medzi nimi deti, ktoré po krátkom čase našli 

osvojiteľskú rodinu, ale niektoré deti žijú v našom detskom domove už niekoľko rokov a postupne sa pripravujú 

na odchod do dospelosti. „Naše“  deti prejavujú rôzne potreby a individuálne charakteristiky. Starostlivosť o ne 

preto vyžaduje špecifické zručnosti a neustále vzdelávanie sa a tiež podporu profesionálnych rodičov. 

V uplynulom roku absolvovali všetci profesionálni rodičia skupinovú supervíziu (podľa potreby aj individuálnu)  a 

tiež sme počas troch víkendov na jeseň spoločne absolvovali vzdelávací program pre náhradných rodičov, 

program PRIDE cez Spoločnosť priateľov detí z detkého domova Úsmev ako dar. 

Chcem poďakovať mojim kolegom za trpezlivosť , ústretovosť a podporu pri príprave domove pre týchto 

mladých ľudí. Špeciálne aj profesionálnym rodičom, ktorí  pri ich náročnej práci, našli čas a silu pozrieť sa za 

hranice ich rodiny. Verím, že aj v budúcom roku sa budete môcť naďalej  starať o deti, rozvíjať ich, posilňovať ich 

sebahodnotu a najmä im dávať pocit, že sú milované a majú v niekom istotu. 

               Držme si palce!                                                                             

Mgr. Danka Pukancová, riaditeľka
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I. Identifikačné a kontaktné údaje organizácie

Názov organizácie: Rodinný detský domov, n.o.

                                     Domov na pol ceste

Sídlo organizácie: Družby 4183/26, Piešťany – Kocurice 921 01

Právna forma: Nezisková organizácia

IČO: 36084492

DIČ: 2021953571

Peňažný ústav: Tatrabanka, č.ú.: 2620739614/1100

Štatutárny zástupca: Mgr. Danka Pukancová – riaditeľka n. o.

Kontakt: 0917 500 342

E-mail: rdd.kocurice@gmail.com

II. Filozofia detského domova a personálne zabezpečenie

Náš detský domov poskytuje starostlivosť o deti a mladých dospelých vo veku od 0 –  25 rokov podľa 
Zákona č. 305 / 2005 o Sociálnoprávnej ochrane detí a sociálnej kuratele. Na svoju činnosť máme udelenú 
akreditáciu od Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny. O deti sa staráme výlučne v profesionálnych rodinách. 

Filozofickým východiskom našej spoločnej práce je rodina a jej význam pre dieťa, pretože RODINA je stále 
jediným prirodzeným prostredím pre vývin a výchovu dieťaťa. Aj v prípade, že sa vlastná rodina dieťaťa ocitne 
v kríze a z akéhokoľvek dôvodu nie je schopná uspokojovať potreby dieťaťa, treba opäť hľadať riešenia v rodine. 
Ako najlepším dočasným riešením v takýchto situáciách sa ukazuje práve profesionálna rodina. Mottom nášho 
detského domova je: „ Profesionálna rodina – miesto, kde učíme deti žiť.“

Úlohou profesionálnej rodiny je uspokojovanie vývinových potrieb dieťaťa odlúčeného na rôzne dlhú dobu 
od svojej rodiny. Kľúčovými potrebami týchto detí sú potreba prekonať stratu súvisiacu s odchodom 
z vlastnej rodiny a potreba mať k dispozícii bezpečné vzťahy. 

Víziou nášho detského domova je byť najlepším náhradným domovom pre deti na nevyhnutne 
dlhú dobu.  

V súlade s touto víziou podriaďujeme v spolupráci s ÚPSVaR všetky naše činnosti týmto cieľom:

1. Podpora vlastnej rodiny dieťaťa, jej schopností zabezpečiť dieťaťu bezpečné vzťahy a výchovné 
prostredie.

2. Ak bolo dieťa „odtrhnuté“ od matky, rodiča alebo inej osoby, ktorá sa o neho starala, je potrebné toto 
puto znovuobnoviť (dieťa sa vráti do svojej vlastnej rodiny).

3. Ak nie je znovuobnovenie prvotného puta s rodičom z akýchkoľvek príčin možné, treba pre dieťa hľadať 
tzv. „trvalé riešenie“. To znamená sprostredkovať a zabezpečiť nový hlboký vzťah (puto) s inou osobou.

4. Príprava starších detí a mladých dospelých na osamostatnenie sa.



Hodnoty, ktoré vyznávame pri starostlivosti o deti:

• Najlepší záujem dieťaťa
V každej činnosti a rozhodnutí musí byť kladený dôraz na najlepší záujem dieťaťa, rešpekt k jeho právam 
a potrebám.

• Úcta k človeku
Úcta k človeku je kľúčovým predpokladom napĺňania cieľov humanistickej výchovy. Priamo sa prejavuje 
v pozitívnom prístupe k dieťaťu a jeho rodine a v dôvere v dobro človeka.

• Tímovosť
Starostlivosť i deti odlúčené od svojej rodiny je veľmi komplexná a vyžaduje tímový prístup. Všetci 
zainteresovaní (zamestnanci ale aj dieťa a rodina) musia mať spoločný cieľ a spolupracovať na jeho 
dosiahnutí.

• Otvorená komunikácia
Komunikácia je základným nástrojom pre efektívnu tímovú spoluprácu. Otvorenosť v komunikovaní aj 
citlivých tém je dôležitou hodnotou tímu okolo dieťaťa a jeho rodiny. 

• Nadšenie
Práca v detskom domove vyžaduje celého človeka. Je to viac než zamestnanie –  je to povolanie. A ako 
také sa nedá vykonávať bez vysokej dávky nadšenia a schopnosti sebamotivácie.

• Iniciatívnosť
Každý deň bez stálosti a nejasnej perspektívy zanecháva stopy na sebahodnote dieťaťa odlúčeného od 
svojej rodiny. Preto všetci zamestnanci sú povinní iniciatívne plánovať a riešiť situáciu dieťaťa v čo 
najkratšom čase. 

• Pravdivosť
Pravdivosť je o komunikovaní a hodnotení situácie detí vo faktov bez predsudkov.

• Transparentnosť
Transparentnosť v sebe nesie schopnosť prevziať zodpovednosť za všetky rozhodnutia ohľadom dieťaťa. 
Každý krok vo svojej práci musia zamestnanci vedieť zdôvodniť  tak, aby boli ich rozhodnutia 
transparentné. 

• Jednotnosť
Princíp jednotného prístupu je nevyhnutný pre všetkých ľudí, ktorí sa zúčastňujú na starostlivosti 
a výchove dieťaťa umiestneného v detskom domove. 

Všetky deti v našom detskom domove aj po odlúčení od svojich vlastných rodín žijú v rodinnom prostredí 
a nestrácajú kontakt s rodinnými hodnotami, rituálmi a tradíciami, a najmä majú k dispozícii aspoň jednu blízku 
vzťahovú osobu. Keďže si štát u nás objednal na rok 2014 o 4 miesta pre deti viac, počas roka sme prijímali 7 detí 
a zamestnali dvoch nových profirodičov. V uplynulom roku starostlivosť o deti zabezpečovalo 9 profesionálnych 
rodín. Počas celého roka sme takto poskytli na kratší či dlhší čas starostlivosť 19 deťom (14 maloletých detí a 5 
mladí dospelí, z toho jedna mamička so svojim dieťaťom do 1 roka veku). Ku koncu roka 2014 sme mali celkom 
zverených 18 detí. Sieť našich profesionálnych rodín siahala od Senice, Ružindola, Boleráza, Leopoldova, 
Drahoviec, po Kocurice (2 rodiny v služobných bytoch) a Trenčín. Ústavnú výchovu v profesionálnych rodinách tak 
zabezpečovalo ku koncu roka 9 profesionálnych rodičov. Podporný a odborný tím detského domova sa v minulom 
roku zastabilizoval a tvorila ho sociálna pracovníčka, ekonómka, psychologička a riaditeľka. 

V Domove na pol ceste sme potupne poskytli starostlivosť  16 mladým dospelým a spolu s nimi siedmim 
maloletým deťom.  Zo začiatku celú prevádzku aj sprevádzanie a sociálne poradenstvo zabezpečovali na 
polovičné úväzky p. riaditeľka Mgr. Dana Pukancová a sociálna pracovníčka z detského domova Mgr. 
Júlia Tomečková. Pri zabezpečení dohľadu počas nášho pracovného voľna nám veľmi vypomáhal jeden 
klient, ktorého sme zamestnali ako vodiča údržbára na plný úväzok. Od 15. mája do 31.augusta nám 
vypomohla so sociálnou prácou na polovičný úväzok Mgr. Ľudmila Hanková, ktorá však  nemohla 
dlhodobo u nás pracovať kvôli značnej vzdialenosti bydliska od Kocuric. Od 1.septembra sme prijali na 
plný úväzok sociálneho pracovníka Mgr. Jakuba Pukanca. 



III. Prehľad činností vykonávaných v roku 2014

Detský domov:

Rodinný detský domov n.o. poskytuje starostlivosť klientom (maloletým deťom a mladým dospelým), ktorí 
k nám prichádzajú na základe rozhodnutia súdu o nariadení ústavnej starostlivosti alebo o predbežnom opatrení. 
Starostlivosť je poskytovaná deťom výlučne v profesionálnych rodinách. Aj mladí dospelí, ktorí už dosiahli 
plnoletosť, ostávajú v profesionálnych rodinách s cieľom dokončiť prípravu na povolanie. 

V uplynulom roku sme poskytovali starostlivosť celkom 19 deťom, resp. mladým dospelým v 9 
profesionálnych rodinách. Niektorí sú členmi profesionálnych rodín už dlhoročne. Jednou z nich je aj 23-ročná 
mladá mamina s 12 mesačnou dcérkou, ktorá v decembri ukončila pobyt u nás a spoločne s partnerom prijali 
možnosť začať budovať rodinný život v Domove na pol ceste.  

V januári minulého roku k nám priamo z pôrodnice priviezli dievčatko. Od prvého dňa bolo zjavné, že 
dieťatko má veľké zdravotné ťažkosti a jeho vývin bol výrazne oneskorený. Profesionálna rodina sa jej však ujala 
s veľkým odhodlaním a vynaložila nemalé úsilie na naplnenie jej potrieb. Žiaľ vo veku 9 mesiacov nám navždy 
odišla pre na zlyhanie celého organizmu. Práve v kruhu všetkých našich profesionálnych rodičov počas 
víkendového vzdelávacieho pobytu. 

V marci sme prijali 7 - ročné dievčatko. Práve profesionálni rodičia sa zaslúžili o intenzívnu podporu jej 
vzťahu s pôvodnou rodinou. Avšak nikto z rodiny dievčatka nemá aktuálne podmienky a možnosti na to, aby 
prevzal starostlivosť o maloleté dieťa. Preto sme začali s prípravou dievčatka na náhradnú rodinnú starostlivosť.

V apríli k nám pribudol 3 –  mesačný chlapček. Opäť ide o dieťatko zo zdravotnými ťažkosťami. Aj v jeho 
prípade sme intenzívne pracovali na podpore pôvodnej rodiny. Zároveň sme koncom roka začali s jeho prípravou 
na náhradnú rodinnú starostlivosť. Vzhľadom k čerpaniu dovolenky profesionálnou matkou sme ho premiestnili 
v októbri do inej profesionálnej rodiny, ktorá začala plánovať jeho zverenie do pestúnskej starostlivosti.

Rovnako v apríli k nám prišlo 1 a pol ročné dievčatko, ktoré sme umiestnili do novej profesionálnej rodiny. 
Aj vďaka veľmi dobrej spolupráci medzi profesionálnou matkou a starou matkou dievčatka sa podarilo starej 
matke prijať v októbri vnučku do náhradnej osobnej starostlivosti. 

V polovici mája nám pribudli dvaja chlapci - súrodenci vo veku 1,5 a 7 rokov. Keďže rodina, kde boli po 
prijatí umiestnení mala v starostlivosti ešte iné dieťa, bola starostlivosť o tieto nové deti veľmi náročná. Preto 
sme v júli zamestnali pre nich novú profesionálnu rodinu. Počas pobytu u nás sa zintenzívnila podpora pôvodnej 
rodiny s cieľom návratu chlapcov do rodiny. 

V lete sa začal proces interakcií u 2 – ročného dievčatka, ktoré bolo v našej profesionálnej rodine prakticky 
od narodenia. V októbri odišla na hosťovský pobyt do budúcej osvojiteľskej rodiny. Z dôvodu dlhého čakania na 
súdne pojednávanie bol tento pobyt v záujme maloletej postupne predlžovaný do konca roka.

V decembri do našej veľkej rodiny pribudol 9 - ročný chlapec, ktorý má u nás aj staršiu sestru. Z praktických 
dôvodov sa ho nepodarilo umiestniť do tej istej rodiny, ale vzhľadom k tomu, že deti sa nepoznali, sme 
naplánovali proces postupného zoznamovania sa a budovania ich vzájomných súrodeneckých väzieb. 

Na konci decembra sme teda mali v starostlivosti 17 detí. Zároveň s nádejou a zároveň výzvou hľadíme 
smerom k budúcemu roku. Na základe prísľubu v rámci na internete uverejnených priorít nám bude v budúcom 
roku zvýšená kapacita na 20 miest.

Počas letných prázdnin 4 deti absolvovali rozvojový pobyt. Deti si priniesli veľa zážitkov a vďaka tomuto 
pobytu si odpočinuli aj profesionálni rodičia a načerpali novú energiu pre ďalšiu prácu. Spoločné aktivity s deťmi 
z profesionálnych rodín sme po vyhodnotení situácie v uplynulom roku nerealizovali. Dôvodom bol najmä rešpekt 
pre autonómiu rodín a tiež absencia požiadavky zo strany detí. 

Po dobrých skúsenostiach z minulých rokov sme realizovali supervízie profesionálnych rodičov (s dôrazom 
na supervízie skupinové). Supervíziu viedla Mgr. Vaňová. V priebehu roka sa uskutočnili 4 skupinové supervízie. 
Počas celého roka sme tiež realizovali porady a spoločné stretnutia všetkých profesionálnych rodičov s cieľom 
zdieľania vzájomných skúseností a vzájomnej podpory. 



Profesionálne rodičovstvo je najmä pri dlhodobom výkone veľmi náročné na zručnosti a psychohygienu 
profesionálnych rodičov. Tím našich profesionálnych rodičov je veľmi stabilný s minimálnou fluktuáciou (za 
posledné dva roky žiaden z profesionálnych rodičov neukončil pracovný pomer). Potrebu kontinuálneho 
vzdelávania nám však potvrdila aj skúsenosť z jednou z našich profesionálnych rodín, ktorá opakovane ťažko 
niesla situáciu odchodu dieťaťa do osvojiteľskej rodiny. Práve v záujme predchádzania syndrómu vyhorenia 
a rozvoja špecifických rodičovských zručností sme v druhej polovici roka realizovali 60 –  hodinové vzdelávanie 
v programe PRIDE. 

V neposlednom rade treba spomenúť sponzorské aktivity. Vďaka snahe všetkých zamestnancov a priateľov 
detského domova sa v priebehu roka 2014 podarilo sponzorsky vylepšiť materiálne vybavenie detského domova 
i samotných detí v profesionálnych rodinách. 

Domov na pol ceste:

Keď Mgr. Danka Pukancová v septembri  2012 roku nastúpila na post riaditeľky Rodinného detského 
domova n.o. Piešťany, známeho ako detský domov Kocurice, veľmi rýchlo  pochopila, že sídlo tohto 
zariadenia, teda budova na ul. Družby 4183/26 v Kocuriciach, miestnej časti Piešťan, bude potrebovať 
nejaké zásadné zmeny.   Do úvahy pripadali dve možnosti:

1. Presťahovať sa do iných menších a na financovanie menej náročných priestorov

2. Využiť relatívne účelovo zrekonštruovanú budovu – skolaudovanú v roku 2004 na zriadenie ešte 
jedného zariadenia.

Keď sa od januára 2013 sformovala nová Správna rada zo zamestnancov Trnavskej arcidiecéznej charity, 
hlavná téma našich prvých spoločných stretnutí bola práve táto otázka: Ako využiť skoro prázdnu 
budovu.

A tak na jar 2013 padlo spoločne definitívne rozhodnutie – ideme v Kocuriciach pri RDD zriadiť Domov 
na pol ceste, teda zariadenie sociálnych služieb v zmysle §27 Zákona 448/2009 o sociálnych službách, 
ktorý znie:

§ 27
Domov na pol ceste

(1) V domove na pol ceste sa poskytuje sociálna služba na určitý čas fyzickej osobe, ktorá nemá 
zabezpečené nevyhnutné podmienky na uspokojovanie základných ţivotných potrieb a ktorá nemá 
zabezpečené ubytovanie po skončení poskytovania sociálnej sluţby v zariadení, alebo po skončení 
pobytu v zariadení podľa osobitného predpisu25)) alebo po skončení starostlivosti v zariadení 
sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately,20) alebo po prepustení z výkonu trestu odňatia 
slobody alebo z väzby. 

(2) V domove na pol ceste sa 
a) poskytuje 
1. ubytovanie na určitý čas, 
2. sociálne poradenstvo, 
3. pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov, 
4. pracovná terapia, 
b) utvárajú podmienky na 
1. prípravu stravy, výdaj stravy alebo výdaj potravín, 
2. vykonávanie základnej osobnej hygieny, 
3. pranie, ţehlenie a údrţbu bielizne a šatstva, 
4. záujmovú činnosť. 



Po všetkých „úradníckych peripetiách“ , tiež nenáročných úpravách ako je vymaľovanie, drobná údržba 
a zariadenie ôsmych izieb základným nábytkom sme 28.11.2013 boli zaregistrovaní ako neverejné 
zariadenie sociálnych služieb s názvom Domov na pol ceste. Od 1.1.2014 boli u nás umiestnení prví 5 
klienti, dokonca jedno malé bábätko so svojimi  mladými rodičmi. 

Postupne sa zariadenie zapĺňalo, niektorí klienti sa u nás ubytovali len na niekoľko dní, iní sú u nás celý 
rok, boli aj takí, ktorí odišli a zbiedení sa znovu vrátili. Každý má však nárok na druhú šancu.....

Keď po roku hodnotíme naše pôsobenie v oblasti poskytovania sociálnych služieb, môžeme povedať, že 
to bol rok hľadania sa. Všetko bolo pre nás nové, nepoznané, jediné, čo sme vedeli je, že zariadenie má 
význam, že je záujem o túto službu. Zároveň sme s hrôzou zistili, že jednu vec, čo majú naši klienti 
spoločné je to, že okrem nás nikoho iného nemajú. Buď mi, alebo ulica a deti do detského domova. Toto 
je ako pre nás, tak samozrejme aj pre našich klientov veľká motivácia.

Naša každodenná práca je sprevádzanie mladých dospelých pri:

1. Bežných sebaobslužných činnostiach – varenie, pranie, upratovanie, nákupy

2. Hospodárení s financiami, ktoré sú často na hranici životného minima

3. Vybavovaní komunikácie s úradmi a inštitúciami – Úrady práce, soc.vecí a rodiny, Sociálna pois-
ťovňa, Zdravotné poisťovne, zdravotnícke zariadenia (mali sme 7x hospitalizovaného klienta). 
Spolu s mladými dospelými vybavujeme dávku v hmotnej núdzi, príspevok na bývanie, rodičov-
ský príspevok, rodinné prídavky, podporu v nezamestnanosti, náhradné výživné a v neposled-
nom rade aj invalidný dôchodok ak sú na to indície

4. Samozrejme, hlavným cieľom je zapojiť klientov do pracovného procesu, čo sa nám veľmi úspeš-
ne darí, väčšina mužov skôr alebo neskôr pracuje a ženy sú väčšinou na rodičovskom príspevku, 
alebo tiež pracujú

5. Vykonávame aj nejaké voľnočasové aktivity, napr. každý týždeň jeden deň spoločne varíme, 
pravidelne upravujeme okolie, v zime odhŕňajú mládenci sneh, v lete kosia trávniky a zastriháva-
jú kríky, priebežne si svojpomocne maľujú steny ako na izbách, tak aj v spoločných priestoroch, 
umývajú veľké okná v spoločných priestoroch, dlážky na chodbách, upratuje sklad šatstva. V lete 
sme boli spolu s deťmi v Bratislave v ZOO a v pred Vianocami k nám prišiel rodák z Vrbového 
Branko Jobus a urobil nám príjemný a zaujímavý koncert s predstavením svojích rozprávkových 
knižiek.

6. V neposlednom rade musíme spomenúť výdatnú pomoc menších aj väčších sponzorov a priaz-
nivcov, ktorí nám pomáhajú s oblečením od najmenších detských až po pánske  veľkosti, s po-
steľným prádlom, nábytkom, počítačmi, televízormi, hračkami a množstvom iných tak potreb-
ných drobností... ĎAKUJEME!

Aká situácia je v Domove na pol ceste Kocurice na konci roka 2014? 

Máme 14 klientov, štyri páry rodičov a jedna osamelá matka a 5 samostatných klientov. Zároveň 
s rodičmi u nás býva 7 detí , z toho 5 detí vo veku do 2 rokov a 1 predškolák a 1 druhák na ZŠ. 



Aký je plán na rok 2015?

• Systematické, cielené a plánovité sprevádzanie klientov

• Podpora komunitnej práce a svojpomoci

• Pravidelná psychoterapeutická činnosť pre klientov

• Supervízia pre zamestnancov

• Drobné úpravy okolia a zveľadenie zariadenia izieb a sociálnych zariadení

Ďakujeme touto cestou všetkým našim sympatizantom a priaznivcom a prajeme si navzájom všetko 
dobré, hlavne veľa porozumenia a tvorivých síl.



IV. Ročná účtovná závierka za rok 2014











Aktíva

Dlhodobý nehmotný majetok.................................................................0,00

Dlhodobý hmotný majetok.....................................................................0,00

z toho:

Dopravné prostriedky...................................................................................0,00

Drobný dlhodobý hmotný majetok..............................................................0,00

Ostatný dlhodobý hmotný majetok.............................................................0,00

Krátkodobé pohľadávky...................................................................6 296,68

Finančné účty...................................................................................2 114,49

z toho:

Ceniny..........................................................................................................0,00

Bežný účet...............................................................................................622,40

Pokladňa................................................................................................1492,09

Náklady budúcich období...................................................................214,47

Pasíva

Základné imanie............................................................................19 293,59

Výsledok hospodárenia za rok 2014............................................. -  8 566,79



V. Výrok audítora

Výrok audítora spoločnosti TAX – AUDIT je uvedený v prílohe.

Rodinný detský domov n. o., Družby 4183/26,92101 Piešťany-Kocurice

IČO: 36084492 Č.B.Ú. – 2620739614/1100 tel.: 033/7730448 mobil: 0917 500 342

e-mail: rdd.kocurice@gmail.com

www.detskydomovkocurice.sk

VI. Prehľad o peňažných príjmoch a výdavkoch

Prehľad výnosov za rok 2014 v EUR
č.účt
u

Názov  2014  2013

  nezdaňovaná zdaňovaná celková celková
602 Tržby z predaja služieb 10 896,70  10 896,70 5 833,55
644 Kreditné úroky 1,46  1,46 1,33
646 Prijaté dary 787,00  787,00 330,87
648 Zákonné poplatky 697,60  697,60 618,15
649 Výživné a ostatné výnosy 0,1  0,1 1 274,09
662 Prijaté príspevky od iných 

organizácií 5 800,00  5 800,00 2 000

665 Príspevky z podielu 
zaplatenej dane  7 085,67

691 Dotácie UPSVAR a VUC 233 685,15  233 685,15 155 400
 Výnosy spolu 251868,01  251868,01 172 543,66

Prehľad nákladov za rok 2014 v EUR
č.účt
u

Názov  2014  2013

  nezdaňovaná zdaňovaná celková celková
501 Spotreba materiálu 62 857,98  62 857,98 43 533,65
502 Spotreba energie 22 011,48  22 011,48 18 600,36
511 Opravy a udržiavanie 2 662,86  2 662,86 1 616,70
512 Cestovné  55,60
513 Náklady na reprezentáciu 6,17  6,17 403,44
518 Ostatné služby 19 935,31  19 935,31 6 333,50
521 Mzdy 106 043,83  106 043,83 79 260,91
524 Zákonné soc. a zdr. poistenie 37 024,18  37 024,18 26 949,26

http://www.detskydomovkocurice.sk/
mailto:rdd.kocurice@gmail.com


527 Zákonné sociálne náklady 6 973,85  6 973,85 5 126,36
528 Ostatné sociálne náklady  0
538 Ostatné dane a poplatky 81,4  81,4 1 232,24
541 Zmluvné pokuty a penále 10,98  10,98 15
542 Ostatné pokuty a penále 9,32  9,32 0
544 Kurzové straty 1,14  1,14 36,10
546 Dary 13,69 13,69 0
549 Iné ostatné náklady 1 177,89  1 177,89 397,28
551 Odpisy DM 1 624,51  1 624,51 2 460,26
558 Tvorba a zúčtovanie 

opravných položiek 253,47

567 Poskytnuté príspevky z 
verejnej zbierky 249,28

 Náklady spolu 260 434,59  260 434,59 186523,41

Náklady na jedného klienta Domova na pol ceste: 240,- eur

Príjmy podľa zdrojov:

dotácia Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny

dotácia Trnavský samosprávny kraj

príjmy súkromných darcov

vlastné zdroje

iné dotácie



Predpokladaný rozpočet na rok 2015 
za stredisko Rodinný detský 

domov n.o.

Výdavky Položky Plán
 účt.rozvrhu  

POLOŽKA  SUMA v €

Mzdy - komplexný náklad 521,524, 140 000,00
Služby – psychologička, účtovníčka 518 014, 518 007 16 000,00
Vaša stravovacia  55% náklad zamestnávateľa 527002 5 500,00
Supervízia, vzdelávanie 527 003 1 000,00
Pobyty pre deti a zamestnancov 518 015 1 500,00
Úhrady výdavkov na deti v prof. rodinách + vreckové deti 501 051 52 000,00
Príspevok za energie v profi rodinách 501 045 5 000,00
Plyn 502 002 6 000,00
Revízie plynových zariadení a protipožiarnej techniky 518 018 500,00
Údržba budovy a majetku dodávateľsky 511 4 000,00
Daň komunálny odpad 538 003 1 000,00
Elektrina 502 001 2 100,00
Vodné stočné 502 003 800,00
Telefóny 518 002 670,00
Materiál a pracovné pomôcky na prevádzku a údržbu 501 001,501 007, 501 008 1 900,00
PHM a bežná údržba auta 501 012 1 930,00
Náklady na reprezentáciu 513 100,00
Školenia a náklady spojené s auditom 518 005, 518 020 1 000,00

SPOLU  241 000,00

Príjmy  Plán

   
POLOŽKA  SUMA v €

Dotácia z Ústredia PSVR Bratislava 691 001 234 000,00
sponzorské 646 1 000,00
projekty 662 002 1 000,00
Úhrady rodičov a mladých dospelých s príjmom 648, 602 006 2 000,00
Nájomné z prenajatých priestorov 602 002, 602 003 3 000,00
SPOLU  241 000,00

 



Predpokladaný rozpočet na rok 2015 
za stredisko Domov na 

polceste

Výdavky Položky Plán
 účt.rozvrhu  

POLOŽKA  SUMA v €

Mzdy - komplexný náklad 521,524, 28 000,00
Vaša stravovacia  55% náklad zamestnávateľa 527002 1 500,00
Supervízia, vzdelávanie 527 003 1 000,00
Plyn 502 002 6 000,00
Elektrina 502 001 2 100,00
Vodné stočné 502 003 800,00
Telefóny 518 002 630,00
Materiál a pracovné pomôcky na prevádzku a údržbu 501 001,501 007, 501 008 1 280,00
PHM a bežná údržba auta 501 012 1 250,00

SPOLU  42 560,00

  

Príjmy  Plán

   
POLOŽKA  SUMA v €

Dotácia z VÚC Trnava 691 002 30 060,00
sponzorské 646 500,00
projekty 662 002 1 000,00
Poplatok za službu 602 001 11 000,00

SPOLU  42 560,00



VII. Zmeny a zloženie orgánov neziskovej organizácie

v roku 2014
V roku 2014 nenastali žiadne zmeny v zložení orgánov n.o.

Zoznam členov správnej rady:

1. PhDr. Boris Hrdý – predseda Správnej rady

2. Mgr. Jana Poláchová

3. Ing. Soňa Sedláková

4. Mgr. Zuzana Ryšková

5. Mgr. Renáta Holkovičová 



 






